■ Thursday, July 8, 2021

旅游部为国民经济复苏 全力支持劳动密集型恢复珊瑚礁园计划

【本报讯】2021年7 月6日(星期二),旅游 和创意经济部部长善 迪亚卡 (Sandiaga Salahuddin Uno) 为国民经济复 苏,全力支持劳动密集 型,恢复珊瑚礁园计 划,或称为2021印度尼 西亚珊瑚礁花园(Indonesia Coral Reef Garden "ICRG"),作为政府为 恢复因新冠疫情大流 行,而严重受冲击的社 区经济复苏所做的努



卢虎致词

善迪亚卡在视频协调

会上说,"我们非常支

执行海洋空间管理衡德 拉局长致词



总检察长布尔哈努钉致词





Raja Ampat)。该计划预 计将吸纳超过10万名

记者 Bam/ 哈金译

佩尔蒙德群岛(Kepulau-

an Spermonde)、东南苏拉

威西 -- 瓦卡托比(Waka-

tobi)、邦加勿里洞---丹

绒科拉洋(Tanjung Kelay-

ang)、沙横(Sabang)--

维岛 (Pulau Weh) 和西巴

布亚--拉查恩巴特(



参与会议者

显着增加,我们已经编制 指南。"

在由海事和投资统 sar Pandjaitan) 主 持 的 视 频协调会议上,旅游部 席、国防部长普拉博 沃·苏比安托、海洋和 军上将(Kasal Laksamana pang),以及六个海洋旅

对潜水旅游活动的兴趣 TNI, Yudo Margono) 巴厘省 游地点,即雅加达专区 长由巴厘区域秘书为代 一千岛群岛(Kepulauan 了安全和环境可持续性 表及相关机构等参与会 Seribu)、南苏拉威西 -- 斯

珊瑚礁花园(ICRG) 筹 部 长 卢 虎 (Luhut Bin- 计 划 已 于 2018 年 首 次 启 动,去年获得了国民经 济复苏资金,由海事和 长由旅游和创意经济部 投资协调部与海洋和渔 战略政策副手吴卡尔 业部共同发起,并得到 (R. Kurleni Ukar)陪同出 了各个相关部委/机构的 支持。

2021 年的珊瑚礁生 渔业部执事海洋空间管态系统恢复活动,将针 理衡德拉局长(Hendra 对优先目的地的三个地 Yusran Siry)、最高检察长点,即曼达利卡(Manda-布尔哈努钉(ST. Burhanud- lika)、纳闽巴霍(Labuan din)、海军参谋长尤多海 Bajo)和利库邦(Liku-



工人。

待修复的珊瑚礁园

智而文态华女学

2021 印度尼西亚华文教师培训班顺利结业



结业典礼广州现场



部分课程截图展示

上午,2021年印度尼西亚 华文教师培训班结业典礼 于线上顺利举行,为期十 二天的知识盛宴落下帷 暨南大学华文学院党 委书记邱向欢、副院长张 礼、汉语系系主任王衍军、 应用语言学系系主任李计 伟、华文教育系系主任蔡 丽、招生与社会合作部副 主任彭靖,印尼华文教育 联合总会主席郑洁珊、副 主席刘一江,印尼苏北华 养优秀华文教师,从而促 文教育促进会主席黄世 平、邦加勿里洞华文教育 协调机构辅导曾庆祥、中 院表示衷心感谢,相信学 爪哇华文教育协调机构秘 书长潘文秀、东爪哇省华 文教育统筹机构主席苏先

广州华苑讯 7月2日 主持。

印尼华文教 育联合总会刘一 江副主席致辞。 他说,自己与暨南 大学的缘分始于 2004年,也正式开 启他本人从事华 文教育工作的生 涯。现如今,疫情 下的印尼华文教 育面临挑战,印尼 华教界要不断培

进印尼华文教育可持续发 展。他对暨南大学华文学

源等,与数百位印尼华文 向欢书记代表学院向全体 机,进一步密切与广东省



诚感谢。他指出,本次培 训班学员和教师交流互 动,实现了师生教学相长, 外华文教育可持续发展。 收获了知识、友谊,为进一 员们在此次培训中受益匪 步谱写面向未来的全球华 文教育新篇章奠定了基 础;期待以本次培训为契

总会的支持和信任致以真 的工作交流,争取以后在 深入的合作,共同推进海

学员代表印尼万登省 杨云如老师向大家表示由 的学员表示祝贺,并希望本 衷的祝福和感谢。杨老师 说,通过十二天的培训,学 有所帮助;华文学院也将继 员们收获颇丰、感触颇深, 续拓展工作为大家提供培 教师相约云端,共同参加 学员表示祝贺,对广东省 侨办、印尼华文教育联合 开阔了眼界、打开了思路, 训和深造的机会,待疫情过

位学员和老师一 出谋划策。 定会将本次培训 所学的知识运用 到实际工作中 去,不断创新、增 强自己的教学和 研究能力。

言。她以"感谢、

总结:感谢广东省 更广阔的领域开展更多更 侨办对华文学院的信任和 支持,感谢印尼华文教育联 合总会的大力配合与推动, 对克服种种困难顺利结业 次培训对今后的工作教学

观。她表示,各同为华文教育事业的发展

在典礼开始之前,全体 学员还分成四组进行专题 研讨,议题分别为疫情当 下印尼华文教育的转变及 对策、印尼华文教育的未 来发展、信息化时代现代 彭靖老师作为 教育技术在口语教学中的 工作人员代表发 应用、线上阅读与写作教 学法。张礼、王衍军、李计 祝贺、希望"进行 伟、蔡丽作为分组讨论的 主持人,在结业式上对分 组讨论环节进行总结汇 报。发言老师们一致认 为,疫情给华文教育造成 了很大影响,华文教师要 及时调整心态,持续学习 现代教育技术,挖掘华文 教学资源,调动学生积极 性,从容应对疫情给华文



主持人对讨论环节进行汇报



华文学院工作人员代表彭靖老师发言



暨南大学华文学院邱向欢书记致闭幕辞